
ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

Wall 7
Матова фарба для стін

Чудова покривна здатність 
Створює рівномірно забарвлену поверхню
Легко наноситься 

Матова водно-дисперсійна фарба, що миється, для внутрішніх робіт. Має гарну 
адгезію і чудову покривну здатність. Підходить для виправлень. Легко наноситься, 
не бризкає і не капає. Стійкість до миття > 10 000 циклів (стандарт SFS 3755). 
Містить мінімальну кількість летких органічних сполук (ЛОС). 

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Галузь 
застосування

Стіни та стелі в сухих приміщеннях (спальні, дитячі, вітальні, офіси, 
коридори, школи і дитячі садки, промислові приміщення, сходові 
майданчики, громадські приміщення та ін.) Підходить для нових і раніше 
пофарбованих, поштукатурених, бетонних, цегляних, гіпсокартонних, 
зашпакльованих або обклеєних шпалерами, заґрунтованих деревно-
волокнистих і деревно-стружкових поверхонь. 

Блиск Матовий

Витрата 1x Теоретична витрата: 8-12 м2/л. Практична витрата залежить від способу і 
умов нанесення, форми і шорсткості оброблюваної поверхні. 

Тонування Фарбу можна використовувати білою (база А) або тонувати згідно з 
інтер’єрними картами Tikkurila (бази А і С). Тонована фарба обміну не 
підлягає. Для досягнення кращої покривної здатності рекомендується 
використовувати ґрунтувальну фарбу, затоновану в схожий колір 

База A, C 

Робочі 
інструменти

Наносьте пензлем, валиком або розпилювачем. При нанесенні 
безповітряним розпиленням застосовувати сопло 0,015”-0,021 “ або 0,380-
0,530 mm. 

Час висихання
(+23 °C, RH 50%)

0,5 години – на відлип, 1-2 години – для фарбування. Поверхню можна 
чистити через 1 місяць після фарбування. 

Розріджувач Вода. За необхідності розбавити водою до 5% за об’ємом. 

Очищення 
робочих 
інструментів

Видалити з робочих інструментів надлишки фарби і вимити водою. Для 
видалення засохлої фарби рекомендується використовувати засіб Tikkurila 
Pensselipesu Tool Cleaner. 



ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Термін зберігання В оригінальній щільно закритій тарі виробника. Дата виготовлення/
реалізації вказана на банці. Неповну банку щільно закрити для повторного 
застосування. 

Сухий залишок ~ 40% об. 

Питома вага ~1.3 кг/л, в залежності від тону (ISO 2811). 

Стійкість до 
мокрого стирання 

SFS-EN 13300, клас 1, ISO 11998, >10 000 циклів очищення за стандартом 
SFS 3755. 

Стійкість до 
хімікатів 

Стійка до короткочасного впливу побутових засобів очищення і слабких 
розчинників (white spirit). 

Упаковка A: 0.9 l, 2.7 l, 4.8 l, 9 l, 11.7 l, 18 l 
C: 0.9 l, 2.7 l, 9 l, 11.7 l 



ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

ІНСТРУКЦІЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ 

ПІДГОТОВКА
Раніше нефарбовані поверхні: Очистити поверхню від пилу і бруду. Зашпаклювати нерівності 
відповідною шпаклівкою з серії Vivacolor, відшліфувати і видалити пил. Пористі, зашпакльовані, 
неоднорідно вбираючі поверхні, а також гіпсокартонні, деревно-стружкові плити заґрунтувати водно-
дисперсійною ґрунтувальною фарбою Primer 1. Металеві поверхні заґрунтувати ґрунтувальною 
фарбою по металу Universal Korrostop. Слабкі, зашпакльовані крейдяною шпаклівкою поверхні 
заґрунтувати алкідною ґрунтувальною фарбою Special Primer. При використанні будь-якої фарби 
для ґрунтування дотримуватися інструкції із застосування. Раніше пофарбовані поверхні: Видалити 
фарбу, що відшаровується. Поверхню вимити миючим засобом Special Clean, промити водою і дати 
висохнути. Тверді, глянцеві поверхні відшліфувати до матових, видалити пил. Тріщини і нерівності 
зашпаклювати відповідною шпаклівкою з серії Vivacolor, відшліфувати і видалити пил. Зашпакльовані 
поверхні заґрунтувати ґрунтувальною фарбою Primer 1. 

УМОВИ ФАРБУВАННЯ
Поверхня, що фарбується, повинна бути чистою і сухою, температура повітря від +5°C до +23°C, 
відносна вологість повітря нижче 80%. При фарбуванні уникати протягів. 
ФАРБУВАННЯ Перед застосуванням ретельно перемішати фарбу, за необхідності розбавити водою 
до 5% за об’ємом. Для отримання однорідної, однотонної поверхні змішайте разом достатню 
кількість фарби з різних банок. Фарбувати 1-2 рази валиком, пензлем або розпилювачем. 

ДОГЛЯД ЗА ПОВЕРХНЕЮ
Очищення поверхонь можна проводити через 1 місяць після фарбування. Для очищення 
використовувати губку або ганчірку, змочену водою або розчином нейтрального (pH 6-8) миючого 
засобу. Для очищення сильно забруднених поверхонь використовувати губку або ганчірку, змочену 
розчином низько лужного (pH8-10) миючого засобу. Після очищення сполоснути поверхню чистою 
водою. При приготуванні розчину для чищення необхідно дотримуватися рекомендацій виробника. 
Після фарбування не можна піддавати поверхню сильним навантаженням, оскільки остаточна 
твердість і стійкість до стирання досягається приблизно через 1 місяць після фарбування. Якщо 
поверхня потребує очищення раніше цього терміну, то можна провести обережне очищення 
поверхні змоченою водою губкою або ганчіркою. 

ПЕРЕРОБКА ВІДХОДІВ, БЕЗПЕКА ПРАЦІ ТА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА
Містить: 1,2-бензізотіазол-3 (2н)-он (BIT), суміш 5-хлор-2-метил-2H-ізотіазол-3-она [ЄC no. 247-500-7] 
та 2-метил-2H-ізотіазол-3-она [ЄC no. 220-239-6] (3:1) (C(M)IT/MIT (3:1)). При контакті зі шкірою може 
викликати алергічну реакцію. Використовувати захисні рукавички. Порожні упаковки переробляти 
або знищувати відповідно до місцевого законодавства. Не виливати в каналізацію, водойму або 
ґрунт. Продукт не зливати в каналізацію, водойми і на ґрунт. Граничне значення EU VOC (ЛОС) (група 
А/a) 30 г/л. Максимальний вміст ЛОС 2 г/л. 

ТРАНСПОРТУВАННЯ 
Захищати від морозу 

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ ПО ПРОДУКТУ
www.vivacolor.ee www.vivacolor.lv www.vivacolor.lt

Вищевказані дані перевірені і правильні; вони засновані на проведених лабораторних 
випробуваннях і практичному досвіді. Діяльність нашого підприємства сертифікована і відповідає 
вимогам стандартів ISO 9001 та ISO 14001. Ми, як виробник, не несемо відповідальності за шкоду, 
спричинену недотриманням інструкцій із застосування
продукту AS TIKKURILA Liimi 5, 10621 Tallinn, Estonia, tel +372 650 11 11, e-mail: info.ee@tikkurila.com


